



这些打卡墙,好看又出片!

□记者 杨洋



朋友们,最近你的朋友圈是不是被同一面墙刷屏了?没错,就是它——建军路文商旅街区的“新年打卡墙”,妥妥的街拍C位!

走两步就被新春的氛围圈中,随手一拍都是自带滤镜的美照。新年的建军路文商旅街区,也太有意思了吧!

打卡小Tips:

- ◆ 红色“盐城”打卡墙一定要冲!站在下面随便凹造型都出片。
 - ◆ 还有超可爱的福报装置:抱抱大福、敲敲好运铜锣,互动感拉满,还能讨个好彩头。
 - ◆ 路边的大树裹上了红围巾,暖乎乎的氛围感直接拉满;傍晚灯光一亮,更绝!
 - ◆ 树上挂的网红“大眼睛”,超级可爱。
- 在“建军路文商旅街区”的添澄商业街下沉式广场里,那面标志性的“盐城”打卡墙,也是一个超级出片的地方!



盐镇水街

水街里的“盐城”打卡墙虽然只有两个字,却气势磅礴。

“莱斯呢盐城”打卡墙,很适合穿汉服边拍照边赏景。青砖绿瓦中的“中国红”,仿佛在诉说着你和这座城市的历史故事。

古八景“盐城”文化墙,墙面上的每一个元素都散发着古韵,无数个文字聚集在一起,点亮着海盐历史的光芒。

国潮霓虹灯“盐城”打卡墙,五彩的霓虹空间铺满了海盐璀璨的文化——超潮流、超出片、超传统,更加凸显“国潮风格”。



读上·老西门

一条既有颜值又有内涵的民国特色风情街,重现了民国时期的建筑与景致。一边是传统建筑,一边是时尚商圈——宁静与热闹、古朴与繁华在此巧妙碰撞、深度融合。

漫步其中,怀旧复古的“民国风”背景与你融为一体,将你和“盐城”定格在画面中,成为最美好的回忆见证。

别光看别人晒图了!快约上那个会拍照的朋友,让这座城市的新风景,成为你新年动态里最美的封面!

本版图片由各景区提供



盐美术馆

盐城美术馆北广场的“盐城”打卡墙,用艺术为美好生活添彩,已成为前沿文化新地标。



东大门KK-PARK

来到东大门KK-PARK国际街区,在首尔夜市品尝韩国街头小吃,在东市集聚淘特色创意好物,再坐上闪耀的摩天轮,感受转动着的幸福。



竹林大饭店

大饭店以浓缩版的盐渎老城为载体,展示极具本土特色的市井人文,承载着盐城本土饮食文化。来这里,感受人文盐城、体会市井盐城、体验民俗盐城、品味美味盐城!

20世纪80年代老盐城经典怀旧机位,复古场景真的超级出片!



市“金菊杯”征文评选揭晓

射阳斩获佳绩

本报讯 (蔡小娟)近日,盐城市第三十三届“金菊杯”小戏、小品征文活动获奖结果正式公布。射阳县在本届评选中表现突出,选送作品共荣获8个奖项,其中包括一等奖1个、二等奖3个、三等奖4个,充分展现了射阳县群众文艺创作的蓬勃生机与整体实力。

此次佳绩的取得,是射阳县群众文艺创作者深入生活、潜心创作的体

现,也离不开相关文化部门的积极组织与扶持。这些作品题材丰富、形式多样,生动反映了时代风貌与基层生活,获得了评委的充分肯定。

据悉,射阳县将以此为契机,进一步激发创作热情,鼓励广大文艺工作者与爱好者再接再厉,力争创作出更多彰显时代精神、群众喜闻乐见的优秀作品,在更高平台上取得新的突破。

激发全民健身热情

大纵湖将举办冬泳邀请赛

本报讯 (蔡小娟)盐城大纵湖景区绿丘营地将于1月17日至18日迎来一场展现勇气与活力的体育赛事——大纵湖冬泳邀请赛。此次活动旨在推广全民健身,鼓励群众积极参与冬季运动,体验冬泳所带来的健康益处与独特魅力。

本次比赛设有多个竞赛与体验项目,包括男、女100米竞速(分青年组、中年组、老年组及不老松组),男、女200米竞速(分中青年组与老年组),以及不限年龄、性别的畅游体验组。赛事组委会表示,将根据实际报名情况对组别设置进行适当调整,以确保赛事顺利进行。

在奖项设置方面,竞速组各年龄段男、女前八名均可获得奖励,其中前三名将现场颁发奖杯,并分别给予800元、700元、500元奖金,第四

至八名将获得100元奖励。此外,比赛还设立了团体奖项,依据各代表队在不同年龄段的累计积分评定团体总分,取前三名颁发奖杯。

冬泳不仅是一项考验意志与体能的运动,也是一项有益身心健康的锻炼方式。参赛者在挑战自我、劈波斩浪的同时,还能欣赏大纵湖冬日“芦荡披霜、烟波浩渺”的自然景观,感受国家4A级旅游景区的生态之美。

赛事主办方表示,希望通过本次活动进一步推动冬季全民健身活动的开展,引导大众树立科学健身理念,并在寒冷季节中展现蓬勃向上的精神风貌。目前,赛事报名与筹办工作正在有序推进,预计将吸引众多冬泳爱好者齐聚盐城,共赴这场冬日湖畔的体育盛会。

玩转盐城就走这3条线路

□记者 杨洋

最近,“爱你老已”这句话在互联网上悄然走红。有网友说:“老已是唯一身上有一百块钱真的会给我花一百块钱的人。”“老已”是谁?其实,“老已”就是“自己”。除了“老已”,还有“老自”。用“老自”“老已”这种幽默的方式自称,比直接说“爱自己”听起来更加温和亲切,宛如与老友对话一般。

什么,老自、老已说想去盐城?小编准备好了三条线路,快带着老自、老已出发,好好陪老自、老已“充充电”。

一条给老自:萌宠路线

丹顶鹤湿地生态旅游区、中华麋鹿园、大丰港动物园

作为全球野生丹顶鹤越冬地,这里每年冬季都会迎来群鹤翩跹的壮丽景象。站在观鸟平台上看着远处丹顶鹤优雅地在水边觅食、梳羽。景区设置了生态观鸟平台,可以远距离观测丹顶鹤的自然行为,既保护了鸟类,又不影响游客观赏。在这里,还能看到了“国际社交天花板”网红丹顶鹤“盐·加利福尼亞”的照片,这只呆萌的丹顶鹤已经成为游客打卡的热门对象,说不定可以偶遇呢!

漫步中华麋鹿园,你不仅能在半野生区体验“金滩鹿鸣”的乐趣,喂食可爱的小麋鹿,还能通过科普展示了解这种曾一度在中国灭绝的动物如何在此重生壮大。乘坐游览车进入半散养区域,近距离投喂麋鹿。这些“四不像”动物会睁着湿漉漉的大眼睛凑近车窗,你还可以近距离看到它们又长又密的睫毛,或者轻轻摸摸它们,真的非常可爱。

大丰港动物园的动物生活区简直是《疯狂动物城》的实景还原,每个片区都住着你熟悉的“演员”。大熊猫云儿和震生可是大丰港动物园的“顶流明星”,所在的熊猫馆也是人气高涨。它们的过冬秘籍就是:窝头不能少,太阳晒饱饱,在猛兽部落,隔着玻璃感受“森林之王”老虎巡游的威严与“百兽之王”狮子慵懒晒背的从容。

一条给自己:文艺路线

盐城市博物馆、盐城市美术馆、咖啡一条街

从盐城市博物馆开始一场融合城市历史、艺术经典、湿地生态的沉浸式文化探险即将启程。“青韵流转·瓷绘江山——青花瓷特展”即将闭展,别让遗憾留到最后,抓住最后的观展机会,沉浸式感受“蓝朋友”的独特魅力。

来博物馆看展之余,不妨到盐博“登瀛咖啡”坐下小憩,与家人朋友聊聊天,啜一口咖啡,或许就是生活。

盐城市美术馆,一座会呼吸的艺术空间,每年50场展览,100+场活动、100余件新藏品悄然入驻。这里,你可以在明清书画前与古人隔空对话,站在西方油画前感受色彩的呼吸,透过盐城老照片触摸旧时光的温度。阳光透过落地窗,在展厅地板上作画。看展之余,可以到盐美术馆旁边的“盐美咖啡”坐下小憩。

冬日暖阳漫过青石板路,咖啡香揉着老街的烟火气漫出巷口。一条集文艺、休闲、社交于一体的咖啡风情街位于读上·老西门,成为争相打卡的城市新宠。

一条给老已:吃货路线

鸡蛋饼、东台鱼汤面+董哥哥大肉包、盐城八大碗

一口葱香四溢,蛋香扑鼻、酥脆可口的盐城鸡蛋饼,鸡蛋的鲜香与葱花的清香交织在一起,唤醒了味蕾深